
 
 

 
 

 
SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Új név, új fókusz: Digitális megoldások üzletág a WTS Klientnél 
A gazdasági tanácsadó cég új szolgáltatásokkal és szakértői kinevezésekkel erősíti 
digitális transzformációs portfólióját 
 
Budapest, 2025. december 9. – A WTS Klient Gazdasági Tanácsadó Kft. korábbi 
Business Automation üzletága a jövőben Digitális megoldások néven működik tovább, 
kibővített, a digitális transzformációt támogató szolgáltatási csomaggal. A megújult 
üzletág a meglévő portfólió mellett már saját fejlesztésű, automatizált áfabevallási 
megoldást is kínál, valamint informatikai és adózási-számviteli tapasztalattal 
rendelkező új szakemberekkel áll ügyfelei rendelkezésére. 
 
A WTS Klient – amely adótanácsadási, könyvelési, bérszámfejtési, pénzügyi, stratégiai 
tanácsadási, állami támogatási és HR szolgáltatásokat, valamint a WTS Legal Ügyvédi 
Társulással együtt jogi tanácsadási szolgáltatásokat is nyújt – az idei és a következő évre a 
vállalatok előtt álló digitális átállás támogatását helyezte fókuszba. Az e-áfa bevezetése, a 
digitális aláírás kötelezővé válása, valamint az adóhatósági elvárások új szintre emelik a 
digitalizáció szerepét: az automatizáció ma már nem csupán versenyelőny, hanem a 
jogszabályi megfelelés nélkülözhetetlen feltétele. 
 
Nemzetközi háttér, helyi szakértelem  
A WTS Klient Digitális megoldások csapata a német WTS Digital szakmai támogatásával 
dolgozik, így ügyfelei a legmodernebb technológiai fejlesztésekhez és szoftveres 
megoldásokhoz férhetnek hozzá, amelyek ötvözik az adózási és számviteli tudást az IT 
innovációval.  
 
Új kulcsszolgáltatás: M2M automatizált áfabevallás 
Az új üzletág egyik kulcsszolgáltatása a cég saját, belső fejlesztésű M2M áfa-megoldása, 
amely elsősorban sok és komplex tranzakciót bonyolító nagyvállalatoknak egyszerűsíti 
az áfabevallását egy igényekre szabható, gépi adatkapcsolaton alapuló automatizációs 
szoftverrel.  
 
IT-tudással felvértezett adószakértők 
A WTS Klient az új üzletág keretében olyan szakértői csapatot állított össze, amely 
infrastrukturális, informatikai és adózási-számviteli kompetenciákat egyaránt integrál, 
biztosítva a digitális pénzügyi és adózási megoldások komplex kialakítását. 
 
Az üzletág üzleti irányítását Baldauf Csaba üzletágvezető partner látja el, aki 2008 óta tagja 
a WTS Klient csapatának és 2022 óta felel a Pénzügyi menedzsment üzletágért, amelyet 
jelentős ügyfelekkel bővített. 
 
A szakmai vezetésben Baldauf Csabát László Tamás, digitális adózási megoldásokért 
felelős igazgató támogatja. László Tamás 2004 óta erősíti a WTS Klientet, és meghatározó 



 
 

 
 
szerepe volt az automatizált áfabevallási megoldás, valamint a WTS Global 
együttműködésében fejlesztett online ajánlatadó platform kialakításában. 
 
Az üzletág informatikai szakmai hátterét a WTS Klient IT-igazgatója, Hegedűs Zoltán 
biztosítja. A CISA, CISM, CRISC és CDPSE minősítésekkel rendelkező szakember 2023-
ban csatlakozott a vállalathoz, az akvizíciókhoz kapcsolódó gyors növekedés és a pénzügyi-
informatikai rendszerek integrációs igényei miatt. IT-igazgatóként és a Digitális megoldások 
szakmai felügyelőjeként kulcsszerepet tölt be a digitális transzformációs irányok 
meghatározásában. 
 
Hatékonyság és megfelelőség egy megoldással 
„A WTS Klient Digitális megoldások üzletágának célja, hogy ügyfeleink számára olyan 
megoldásokat kínáljunk, amelyek egyszerre biztosítják a szabályozói megfelelést, az 
adóoptimalizációt, a működési hatékonyságot és az adatbiztonságot. Az adminisztratív 
terhek csökkentése mellett szolgáltatásainkkal minimalizálhatók a hibakockázatok és 
biztosítható, hogy az üzleti döntések megbízható alapokon nyugodjanak” – hangsúlyozta 
Lambert Zoltán, a WTS Klient ügyvezető partnere. 
 
„A hátteret mindehhez az a kiváló szakértői csapat adja, amely a digitális átállás során 
támogatja ügyfeleinket – több évtizedes hazai és nemzetközi adózási, számviteli és pénzügyi 
tapasztalattal, valamint naprakész informatikai ismeretekkel” – tette hozzá. 
 
 
A WTS Klientről: 
 
Az 1998-ban alakult WTS Klient Gazdasági Tanácsadó Kft. Magyarország egyik piacvezető tanácsadó 
cége. A WTS Legal Ügyvédi Társulással együttműködve közel hétmilliárd forintos éves nettó 
árbevétellel és 370 szakértő munkatárssal áll ügyfelei rendelkezésére. A Budapest Business Journal 
2025/2026-os listái alapján az ország top 5 cégébe tartozik az adótanácsadás, könyvelés, 
bérszámfejtés és pénzügyi tanácsadás területén is. A WTS Klient a több mint 100 országban jelen 
levő adó- és pénzügyi tanácsadó hálózatnak, a WTS Globalnak kizárólagos magyarországi 
képviselője, így a hálózat segítségével ügyfeleink számára a világ szinte minden fontos gazdasági és 
pénzügyi központjával kapcsolatot létesíthetünk. 
 
További információ: wtsklient.hu 

 
 
 
 

http://www.wtsklient.hu/

